

Сотрудники Мильковского следственного отдела провели встречу с сотрудниками ОГИБДД



Руководитель Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Алексей Гершенович и следователь по особо важным делам Антон Анисимов, в целях профилактики правонарушений и преступлений, в том числе коррупционной направленности, провели встречу с сотрудниками ОГИБДД Мильковского МО МВД России.

В ходе встречи сотрудникам полиции даны разъяснения действующего законодательства, обращено внимание на виды коррупционных преступлений, совершаемых как сотрудниками правоохранительных органов, так и гражданами, в частности при желании избежать привлечения к административной и уголовной ответственности. Инспекторам ГИБДД также разъяснена ответственность за незаконное применение физической силы при исполнении должностных обязанностей, рекомендован порядок действий, при попытках склонения их к

совершению коррупционных преступлений.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1354891>